
PRŮBĚŽNÝ TEST MATERIE MEDIKY PRO 1. ROČNÍK 

1. Který z léků má pocit klínu v různých částech jako klíčový symptom. 

 

a. Cactus grandiflorus 

b. Sepia 

c. Anacardium 

d. Bovista 

 

2. Tarentula hispanica má 

 

a) Pocit tahu dolů během menses 

b) Zhoršení ve 21:00 

c) Chuť na písek 

d)  Emoce pociťované v žaludku 

  

3. Pacient, který řekne, že vždy před tím než se mu projeví choroba, se cítí nepopsatelně dobře 

potřebuje:  

 

a) Lachesis 

b) Ignatia 

c) Psorinum 

d) Thuja 

 

4. Helleborus má jako klíčový symptom: 

 

a) Chuť na jablka 

b) Zlepšení jablky 

c) Averze k jablkům 

d) Zhoršení po jablkách 

5.  Který z níže uvedených léků má následující kombinaci symptomů jako klíčové? Hluboké bolesti v 

kostech, neklid, chuť na studenou vodu a zhoršení pohybem. 

a) Phosphorus 

b) Aurum metallicum 

c) Eupatorium perfoliatum 

d) Bryonia 

6. Který z níže uvedených léků má následující symptomy jako klíčové? Mimovolné vzdychání, 

onemocnění ze špatných zpráv, zhoršení chladným vlhkem. 

a) Ignatia 

b) Natrum muriaticum 

c) Calcarea carbonica 

d) Calcarea phosphorica 

  



7. Největší světloplachost ze všech léků má 

a) Natrum muriaticum 

b) Calcarea sulphurica 

c) Graphites 

d) Natrum carbonicum 

8. Ekzém u léku Petroleum má nejvýraznější charakteristiku 

a) svědění  

b) praskliny 

c) zhoršení v létě a zlepšení v zimě 

d) puchýřky, které vylučují žlutou lepkavou tekutinu 

9. Natrum muriaticum a Arsenicum album mají společné 

a) Silnou citlivost na chlad 

b) Strach ze smrti 

c) Strach ze zlodějů 

d) Zhoršení sluncem 

10. Zažívací potíže u phosphoru jsou 

a) Zhoršeny chladnou vodou 

b) Zlepšeny horkou vodou 

c) Zlepšeny chladnou vodou 

d) Zlepšeny mlékem 


